



MINISTÉRIO DA SAÚDE  
Secretaria de Gestão do Trabalho e da Educação na Saúde

RETIFICAÇÃO

No item 2.2 do Edital nº 11/SGTES/MS, de 4 de maio de 2016, publicado no Diário Oficial da União nº 85, de 5 de maio de 2016, Seção 3, p. 90:

ONDE SE LÊ:

a) manter a regularidade da documentação exigida para ingresso no Projeto nos termos das normas regulamentares, e respectivos Editais que vinculam a adesão, com inserção no SGP quando da manifestação do interesse nos termos do item 3 deste Edital;

LEIA-SE:

a) Inserir no SGP , quando da manifestação do interesse nos termos do item 3 deste Edital, o diploma de graduação em medicina em instituição de educação superior estrangeira legalizado e habilitação em situação regular para o exercício da medicina no exterior